

中机国际、佛山日报、潭州会展三方共同签署合作协议

6月5日,中国机械国际合作股份有限公司(简称中机国际)、佛山珠江传媒日报有限公司、广东潭州国际会展有限责任公司共同在潭州国际会展中心签署合作协议。中机国际党委书记、董事长周亚民等领导出席签约仪式,中机国际副总经理程永顺、佛山日报总编辑助理沈煜、潭州会展执行董事赵朋辉代表三方共同签约。

根据协议,三方一致决定建立进一步战略合作关系,将各自发挥行业资源优势,为佛山车展注入新活力,提升展会品质,共同打造粤港澳大湾区高



质量车展。中机国际相关部门负责人参加签约仪式。李阳/文 李阳/图

国机集团“十四五”粤港澳大湾区区域规划编制组来中机国际调研访谈

6月3日,国机集团“十四五”粤港澳大湾区区域规划编制组一行来中机国际调研访谈。集团“十四五”粤港澳大湾区区域规划由国机集团战略投资部统筹,国机智能科技有限公司作为牵头单位,组织集团下属在粤港澳大湾区有重点业务布局的二级企业成立工作组,开展编制工作。

会上,集团编制组与中机国际相关职能、业务部门和子公司

的代表就中机国际在粤港澳大湾区的业务发展情况、在粤港澳大湾区的资源分布和战略布局、进一步开拓大湾区业务的优势、相关建议等方面的话题进行了深入和富有成效的交流。

目前,中机国际已经在粤港澳大湾区形成多点布局,拥有属地化的1家全资子公司和3家参股公司,每年在粤港澳大湾区“9+2”城市群中的7个城市定期举办展览项

目十余个,业务涉及新能源汽车、智能装备、数控机床、汽车零部件、摩托车及配件、航空、船舶等领域,为带动集团相关企业和当地相关产业的发展发挥了积极作用。集团编制组对中机国际在粤港澳大湾区的业务布局给予高度评价,表示将在国机集团“十四五”粤港澳大湾区区域规划中对中机国际的相关会展业务进行重点规划。

张晶晶/文

中机国际助力国药集团全球首个新冠灭活疫苗临床试验启动仪式活动

6月23日,备受业界及全球瞩目的国药集团中国生物新冠灭活疫苗国际临床(III期)阿拉伯联合酋长国启动仪式,在中国北京、武汉、阿联酋阿布扎比三地,以视频会议方式同步举行,中机国际下属企业国机联创全程参与了此次活动的策划、服务与运营保障工作。

作为一场高规格、高国际化程度的新冠阻击战标志性活动,各参与方领导均高度重视并提出了更高要求。面对挑战,国机联创上下齐心,在有限的时间内,组织精兵强将,加班加点全力投入到活动全流程工作中。从活动策划、流程确认,到视觉形象、背板设计,再到各项设备的准备与调试,项目负责人无不精心准备、精益求精。活动现场采用了全球领先的会议软件系统和多机位全角度



的视频录制设备,以及专业、高端的导播设备。通过创建多方国际互联平台,视讯系统控制及现场多机位切换,同时专线网络测试和多种备案设计,让90分钟的视频会议流畅清晰。完美的会议效果与周到的服务,得到了国药集

团和阿联酋G42集团领导的一致好评。

活动的圆满完成彰显了国机联创团队的专业素质,为服务创新型会议活动模式积累宝贵的实践经验。

丰瑞/文 丰瑞/图

“白俄连欧亚、明珠亮丝路”线上论坛成功举办

6月17日,“白俄连欧亚、明珠亮丝路”线上论坛成功举办。此次线上论坛由商务部外贸发展局、中机国际西麦克国际展览有限责任公司(简称西麦克展览公司)、白俄罗斯工商会联合主办,并获得白俄罗斯驻华大使馆、辽宁省商务厅、中白工业园区开发股份有限公司、招商局中白商贸物流股份有限公司以及深圳市中小企业发展促进会等单位支持。

商务部外贸发展局副局长贾国勇、白俄罗斯工商会副主席丹尼斯·米利申科、白俄罗斯驻华大使馆三等秘书裘述、中白工业园区开发股份有限公司中国部副总经理李潇潇及招商

局中白商贸物流股份有限公司总经理杜宝忠等受邀出席本次线上论坛。论坛由西麦克展览公司副总经理主持。

参会嘉宾就中国和白俄罗斯双边合作情况及展望,企业在白俄罗斯经商的可能性,白俄罗斯经济、贸易、中白经贸合作概况,中白工业园如何发挥打通中白及欧亚市场的积极作用,连接欧亚的使者——中欧班列能为企业提供哪些服务及办理流程等话题展开讨论,并与线上观众进行互动问答。以期通过该论坛为中白两国经贸合作打开一个新局面,为企业提供更多市场资讯和贸易机会。

赵建伟/文

提高警惕,精准防控西麦克展览公司召开疫情防控工作会议

近日,北京疫情防控面临严峻挑战。为进一步做好疫情防控工作,坚决阻断疫情传播渠道,6月15日,西麦克展览公司召开疫情防控工作全体会议。中机国际副总经理、西麦克党总支书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长张力,相关领导及西麦克展览公司全体员工参加线上会议,安排部署近期疫情防控工作。

张力首先传达了党中央、国务院和国机集团以及中机国际党委关于近期疫情的紧急通知精神,要求公司全体员工全力支持和配合北京市的最新疫情防控措施,做好风险评估,需做核酸检测的做到应

检尽检,全力保障职工生命安全和身体健康。疫情防控工作要做到快速排查、快速处置、持续做好二级防控、减少人员流动、妥善安排职工出行、加强职工用餐管理、坚持疫情零报告制度。

张力强调,在非常时期,我们要按照统一部署,坚决果断处置,坚决阻断疫情传播渠道,坚决遏制疫情扩散蔓延。疫情防控这场硬仗,重点在细节,关键也在细节。疫情防控容不得丝毫松懈,来不得半点取巧,必须肯下苦功夫,全力以赴将常态化疫情防控工作抓紧抓实抓细。

赵建伟/文

线上线下相结合 国机展览稳步推进CIMES展会筹备工作

为了办好CIMES2020展会,北京国机展览有限公司(简称国机展览)开展多项活动,线上线下相结合,稳步推进CIMES2020筹备工作。

5月29日,国机展览邀请CIMES专家委员会专家座谈,就近一阶段CIMES展会筹备情况听取意见建议。中机国际副总经理程永顺, CIMES专家组组长原中国机床总公司总裁郝明, CIMES专家组秘书长托纳斯中国区总经理单锡林,国机展览总经理及相关人员出席会议。

5月29日,由国机展览、中翼云科技、工智播联合主办的“北京机床展线上系列研讨会”第4期活动成功举办。本

次会议以“发动机及其关键零部件高端制造技术”为主题,邀请行业专家分析内燃机行业现状与趋势,讲解汽车发动机及其关键零部件加工方面的精密解决方案。

5月31日-6月3日,国机展览总经理带队,前往山东省滕州市,进行为期4天的调研。调研组先后走访滕州市工信局及当地各家机床工具企业,深入了解了当地行业发展情况。在走访过程中,调研组向企业介绍了第十五届北京国际机床工具展览会 CIMES 2020 筹备情况,各地企业报名踊跃,积极表达参展意愿。

高云飞 张莉莉 霍然/文